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	[image: 222]                       vamos a crear la tabla del 3
[image: ]                                                                                                       Mariposas: ____
       Puntos por mariposa: 3	
                                                                                        ____  + ____ = ____
                                                                                       ____  • ____ = ____

[image: ]                                                                                                       [image: ] Mariposas: ____
       Puntos por mariposa: 3	
                                                                           ____  +   ____  + ____ = ____
                                                                                       ____  • ____ = ____

[image: ]                                                                                                        Mariposas: ____
       Puntos por mariposa: 3	
[image: ][image: ]                                                              ____  +     ____  +   ____  + ____ = ____
                                                                                  ____  • ____ = ____


[image: ]                                                                                                       [image: ] Mariposas: ____
       Puntos por mariposa: 3	
[image: ]                                                          ____  +   ____  +   ____  +   ____  + ____ = ____
                                                                                       ____  • ____ = ____
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   ____  +  ____  +  ____  +  ____  +   ____  +  ____  +  ____  +  ____  + ____ = ____
                                                                                       ____  • ____ = ____




	[image: 222]                 vamos a crear la tabla del 4
[image: ][image: ]
                                                                             Huevos: ____
       Puntos por huevos: 4	
                                                                                        ____  + ____ = ____
[image: ][image: ][image: ]                                                                                       ____  • ____ = ____

                                                                                                    Huevos: ____
                                                                 Puntos por huevos: 4
                                                                            ____  +   ____  + ____ = ____
                                                                                       ____  • ____ = ____
[image: ][image: ][image: ][image: ]
                                                                                                    Huevos: ____
                                                                 Puntos por huevos: 4
                                                               ____  +      ____  +   ____  + ____ = ____
                                                                                       ____  • ____ = ____

[image: ][image: ][image: ][image: ]
                                                                                                    Huevos: ____
                                                                 Puntos por huevos: 4

[image: ]                                                   ____  +   ____  +   ____  +   ____  + ____ = ____
                                                                                       ____  • ____ = ____
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                                                                                                    Huevos: ____

                                                                 Puntos por huevos: 4
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                                                ____  +  ____  + ____  +   ____  +   ____  + ____ = ____
                                                                                       ____  • ____ = ____
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                                                                                                    Huevos: ____

[image: ][image: ][image: ]                                                                 Puntos por huevos: 4
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                                                                                                    Huevos: ____
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	[image: 222]                 vamos a crear la tabla del 5
[image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas][image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas]                                         Árboles: ____
                                                                                                                 Manzanas  por árboles: 5	
                                                                                           ____  + ____ = ____
	                                                                                  ____   •  ____ = ____
[image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas][image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas] [image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas]                           Árboles: ____
                                                                                                                 Manzanas  por árboles: 5	
                                                                ____  +   ____  +   ____  + ____ = ____
	                                                                                  ____   •  ____ = ____
[image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas][image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas] [image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas]  [image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas]      Árboles: ____
                                                                                                                 Manzanas  por árboles: 5	
                                                    ____  +     ____  +   ____  +   ____  + ____ = ____
	                                                                                  ____   •  ____ = ____
[image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas][image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas] [image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas]   [image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas][image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas]   Árboles: ____
                                                                                                                Manzanas  por árboles: 5	
                                                   ____  +   ____  +   ____  +   ____  + ____ = ____
	                                                                                  ____   •  ____ = ____

	
	[image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas][image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas] [image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas]   [image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas][image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas]  [image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas] Árboles: ____
                                                                                                                Manzanas  por árboles: 5	
                                       ____  +   ____  +   ____  +   ____  +   ____  + ____ = ____
	                                                                                  ____   •  ____ = ____ 
                                                                  
[image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas][image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas][image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas][image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas][image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas][image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas][image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas]  Árboles: ____   
                                                                                                            Manzanas  por árboles: 5	
                     ____  +    ____  +   ____  +   ____  +   ____  +   ____  + ____ = ____
	                                                                                  ____   •  ____ = ____

[image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas][image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas][image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas][image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas]  [image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas][image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas][image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas][image: Resultado de imagen para dibujos para pintar de arbol con 5 manzanas]                                                          
                                                                                       Árboles: ____   
                                                                                                                    Manzanas  por árboles: 5	
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